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Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire 
du 10 janvier 2025 

 
Lieu : maison des Associations de Vincennes en salle Paul Rumeau, 41 rue Raymond du 
Temple. 
 
 
Le Président ouvre la séance à 19h00 en souhaitant la bienvenue à tous les membres présents. 
Il accueille M. Régis Tourne, Adjoint au Maire chargé de la jeunesse et des sports et présente 
les excuses de la trésorière qui est malade. 
 
39 des 75 membres 2024 sont présents ou représentés. 
 
 
Le Président rappelle l’ordre du jour : 
 

• Adoption du compte-rendu de l’AG du 26 janvier 2024 ; 
• rapport moral et sportif sur l’exercice 2024 ; vote ; 
• bilan financier : présentation des comptes de l’exercice 2024 ; vote ;  
• présentation du budget prévisionnel 2025 ; vote ; 
• présentation du projet 2025 ; vote ; 

 

Adoption du compte-rendu de l’AG précédente 
 
Le président demande à l’assemblée d’adopter le compte-rendu de la précédente AG qui est 
accessible à tous les adhérents sur le site internet du club. 
Vote.  
L’assemblée adopte le compte-rendu à l’unanimité des membres présents et représentés. 

Rapport moral et sportif de l’exercice 2024 
 
Le Président profite du vote précédent pour faire une démonstration aux membres présents des 
différentes rubriques du site internet et des informations qu’elles contiennent. 
Il commence le rapport moral en rappelant que le site internet du club est une réalisation 
importante du bureau et qu’il compte plus de 27500 visites depuis sa mise en service en 
décembre 2018 soit une moyenne de plus de 4500 visites/an. 
Il commence ensuite le bilan moral de l’exercice 2024 en insistant sur le fait que l’ensemble 
des événements prévus ont pu se tenir comme prévu : coupe des amis, cinq Open Airshot 
Vincennes, le week-end à Etretat, les 10 tours de la Ucup Ile de France et le championnat 
départemental du Val de Marne. 
 
 

1. Effectifs, compétitions rencontres sportives et loisir  
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Le Président constate que les effectifs sont en train d’entamer une remontée puisqu’ils sont 
remontés à 75 membres dont 70 licenciés en 2024. Il attribue cette remontée aux efforts de 
recrutement entrepris depuis 2023 et déclare qu’ils seront poursuivis (mailing de fin d’année) 
et enrichis (mise en place d’une formule de parrainage pour la saison 2025).  
 
La participation aux compétitions organisées par le club tend également à se stabiliser enrayant 
ainsi la baisse observée ces dernières années. Pour la coupe des amis et les 5 compétitions Open 
Airshot Vincennes, la participation moyenne est restée à 16 par événement comme en 2023. Il 
attribue ce résultat aux efforts supplémentaires engagés par le club (pot de l’amitié offert, un 
lot par personne, balles de practices offertes, parfois casse-croute offert) pour les OAV. 
 
Le Président rappelle que le club a participé à la Ucup Ile de France pour la deuxième année 
consécutive. Le club a fini 13e en 2024 ce qui n’a pas permis d’accéder à la grande finale. 
 
Le championnat départemental du Val de Marne 2024 s’est disputé à Marolles le premier week-
end d’octobre. Airshot Vincennes y a réalisé une très belle performance en terminant à la 
deuxième place du classement par équipe. 
 
Un challenge départemental des associations municipales s’est disputé début décembre sous la 
forme d’une rencontre inter-municipalités à Ormesson. Un questionnaire mis en place par le 
club a permis de constater que seul deux joueurs étaient motivés, nous n’avons donc pas inscrit 
d’équipe pour cette rencontre. 
 
Le championnat du club (match play sans coups rendus) s’est déroulé sans difficulté. La finale 
a été disputée à l’occasion de notre dernier OAV de la saison au golf des Templiers. A l’issue 
des 18 trous, le match était à égalité. Il n’a pas pu être poursuivi car le président devait organiser 
l’enregistrement des scores et la remise des prix. Les deux adversaires, Jérémy Clérima et Eric 
Dimnet ont donc décidé de partager le titre. Cette année. 
Le critérium du club (match play avec coups rendus) s’est disputé sans difficulté jusqu’à la 
finale à laquelle les deux finalistes n’ont pas participé.  
Toutefois, l’expérience menée cette année en mettant tous les inscrits dans le championnat et 
en les versant dans le tableau du critérium lorsqu’ils sont éliminés du championnat est jugée 
très satisfaisante et sera reprise pour les éditions suivantes. 
 
Le week-end 2024 à Etretat a été un franc succès puisqu’il a compté 11 participants. La nouvelle 
formule expérimentée à Houlgate en 2023 : logement spartiate, très beaux golfs et repas le plus 
gastronomiques possible dans la limite d’une participation maximum de 1000€ du club pour 
l’ensemble du week-end. 
 
 

2. Tarifs, cotisations, sponsors et calendrier 
 
Le tarif de base de la cotisation au club est resté à 77€ cette année, soit 5€ de moins que son 
coût en 2013. 
 
9 adhérents ont saisi la possibilité d’acquérir à la carte Golfy à 50% du tarif public.  
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Les participations des joueurs pour les épreuves par équipe étaient à 35 € pour la participation 
à la UCUP et 30€ au trophée d’hiver. 
 
Pour les compétitions individuelles Open Airshot Vincennes et la coupe des amis, le tarif moyen 
est resté à 50 euros pour les membres et 100 € pour les non membres (sauf pour la coupe des 
amis où les deux sont au même tarif). 
 
Le Président remercie la mairie de Vincennes qui a attribué au club une subvention de 
fonctionnement de 500 Euros, TLBGolf qui nous a offert des lots en complément des achats 
que nous avons effectués chez lui, les champagnes Gaston Révolte qui nous accordent un code 
promotionnel pour les achats de lots et la période de Noël. 
 
 

3. Actions sur la commune de Vincennes 
 
Airshot Vincennes a participé à la journée des associations mais n’a pu se rendre disponible 
pour la fête des sports car elle tombait en même temps qu’un tour de la UCUP. 
 
Le président revient sur l’activité fitness golf gymnase Georges Serre le lundi soir de 20h30 à 
22h30 hors vacances scolaires. Les objectifs d’aménagement (armoire, tapis de practice, divers 
matériels de fitness) ont été atteints mais l’activité est suspendue faute de participants. 
 
Le dîner annuel du club en salle Tépaz, mis en place en 2019 pour fêter les 20 ans du club, a 
été annulé car la salle avait été réservée pour le deuxième week-end de septembre, date à 
laquelle a ensuite été placé le week-end. 
Le président en profite pour remercier chaleureusement la municipalité pour l’accès au 
gymnase, à la salle Tépaz du parc des sports, aux salles de réunion de la maison des associations 
et aux manifestations organisées par la municipalité comme la journée des associations. 
 
 
Vote 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité des membres présents et représentés. 
 
 
 
 

Rapport financier de l’exercice 2024 
   
Le président présente les comptes de résultats, le bilan de l’exercice 2024 et le budget 
prévisionnel 2025 préparés par la trésorière. 



 
 

Airshot Vincennes 
Maison des Associations 

41, rue Raymond du Temple 
94300 VINCENNES 
www.golf-airshot.fr 

 

4 
 

 
 



 
 

Airshot Vincennes 
Maison des Associations 

41, rue Raymond du Temple 
94300 VINCENNES 
www.golf-airshot.fr 

 

5 
 

 



 
 

Airshot Vincennes 
Maison des Associations 

41, rue Raymond du Temple 
94300 VINCENNES 
www.golf-airshot.fr 

 

6 
 

 
 



 
 

Airshot Vincennes 
Maison des Associations 

41, rue Raymond du Temple 
94300 VINCENNES 
www.golf-airshot.fr 

 

7 
 

 
 
 
 
 
 
Vote. 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité des présents et représentés. 
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Projet 2025 
 
 
 
1. Effectifs, compétitions rencontres sportives et loisir  
 
Le président revient sur les effectifs qui se stabilisent autour des 75 membres après la lente 
érosion observée depuis 2020. Il tire les leçons des efforts mis en place depuis deux ans : 
campagne de mailing en novembre coordonnée avec les mises à jour du site pour la journée des 
associations (adhésions fin d’années) et le recueil des adhésions pour la saison suivante dès le 
1er décembre.  
 
Il précise également les règles d’organisation du championnat et du critérium : la date limite 
d’inscription est fixée au jour de la coupe des amis. Tous les inscrits participent au championnat 
et remplissent le tableau du critérium lorsqu’ils sont éliminés du championnat. 
 
Le calendrier complet est en cours d’élaboration. La coupe des amis aura lieu le 29 mars au golf 
du château de la Chouette et le week-end est prévu pour le deuxième week-end de septembre.  
 
 
2. Tarifs, cotisations, sponsors et calendrier 
 
Le président annonce que le tarif de l’adhésion de base passera à 80€ en 2026, ce qui la met au 
niveau du tarif de 2013. 
 
Les participations des joueurs pour les épreuves par équipe restent à 35 € pour la Ucup sous 
réserve que les tarifs demandés par Ugolf n’augmentent pas. 
 
Le président lance un appel aux sponsors en sommeil pour renouveler leur partenariat. 
 
Pour les compétitions individuelles Open Airshot Vincennes et la coupe des amis, le tarif moyen 
restera également à 50 ou 51 euros pour les membres, 100 € pour les non membres (sauf pour 
la coupe des amis où les deux sont au même tarif). 
 
 
3. Actions sur la commune de Vincennes 
 
Airshot Vincennes participera à nouveau à la journée des associations (début septembre) et à la 
journée des sports (en juin). Le président indique qu’une participation active à ces événements 
est souhaitée pour envisager de déployer la structure gonflable lors de la fête du sport. 
 
Le président revient sur l’activité fitness golf gymnase Georges Serre le lundi soir de 20h30 à 
22h30 hors vacances scolaires. Les objectifs d’aménagement (armoire, tapis de practice, divers 
matériels de fitness) ont été atteints mais la salle n’est plus utilisée.  
Après discussion, il convient qu’un rendez-vous sera proposé aux membres un prochain lundi 
soir afin de discuter sur place de la poursuite de l’évolution ou de l’abandon de l’activité. 
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Le dîner annuel du club en salle Tépaz sera également relancé si la salle est disponible le soir 
de l’un de nos OAV. Une demande sera faite en ce sens dès que les dates des OAV auront été 
déterminées. 
   
Vote 
Le projet de l’année 2025 est adopté à l’unanimité des membres présents et représentés. 
 
 
 

Questions diverses 
Les discussions portent principalement sur la relance de l’activité fitness golf et l’organisation 
du dîner du club dans la continuité de l’un de nos OAV. 
 
 
Christel Loitron (Trésorière).   

  
 
Eric Dimnet (Président et Secrétaire) 


